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IMPACTUL ACȚIUNILOR UE ȘI IMAGINEA UE

 

QA7. În general vorbind, credeţi că apartenenţa (ȚĂRII
NOASTRE) la UE este..? (%)

UE27 RO

   

Total 'Pozitivă' Neutră Total 'Negativă' Nu știu

EU27 RO

ResponseNeutralOrder

Total 'Pozitivă' 45 = 49 ▲4
Neutră 38 = 35 =

Total 'Negativă' 16 ▼1 14 ▼4
Nu știu 1 ▲1 2 =

Cerc exterior 

Cerc interior 
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D78. În general, imaginea pe care o aveţi despre UE este foarte
pozitivă, destul de pozitivă, neutră, destul de negativă sau
foarte negativă? (%)

UE27 RO

 

Total 'Da' Total 'Nu' Nu știu

EU27 RO

Response LB  LB  LB  LB 

Total 'Da' 70 ▼1 60 ▼2
Total 'Nu' 29 ▲1 39 ▲3
Nu știu 1 = 1 ▼1

 

Cerc exterior 

Cerc interior 
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QA12. Ați spune că acțiunile UE au un impact asupra vieții dvs. de zi
cu zi? (%)

 

QA9. Luând totul în considerare, aţi spune că (ȚARA NOASTRĂ) a
beneficiat sau nu de faptul că este membră a UE? (%)

STATUTUL DE MEMBRU AL UE

sept/oct 2023 61 28 10

mar. 2023 61 27 11

sept/oct 2023 51 32 16

mar. 2023 43 34 22

 




sept/oct 2023 72 22 6

oct/noi 2022 72 22 6

sept/oct 2023 69 26 5

oct/noi 2022 66 30 4

 




ResponseNeutralOrder

(NAȚIONALITATEA) au o
influență foarte mică
asupra deciziilor luate la
nivelul UE
(NAȚIONALITATEA) au o
influență însemnată
asupra d

A beneficiat Nu a beneficiat Nu știu
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QA5ab. În opinia dvs., care dintre următoarele valori ar trebui să fie apărate de Parlamentul European în mod prioritar? În primul rând? Și
apoi? (%)

Democrația

Protecția drepturilor omului în UE și în toată lumea

Libertatea de exprimare și gândire

Statul de drept

Egalitatea dintre femei și bărbați

Solidaritatea între statele membre ale UE și între regiunile sale

Demnitatea umană, inclusiv interzicerea pedepsei cu moartea, a torturii sau a sclaviei

Respectarea identităților naționale, a culturilor și a tradițiilor în statele membre ale UE

Toleranța și respectul pentru diversitate în societate

Libertatea de circulație

Lupta împotriva discriminării și pentru protecția minorităților

Solidaritatea dintre UE şi ţările sărace din lume

Libertatea religiei și convingerilor

Dreptul de a solicita azil în caz de persecuție

38 ( ▲1 )

27 ( ▼1 )

27 ( = )

25 ( ▲1 )

21 ( = )

21 ( = )

17 ( ▼2 )

17 ( = )

16 ( = )

16 ( ▲1 )

15 ( ▲1 )

13 ( ▼1 )

8 ( = )

6 ( ▼1 )

27 ( ▲3 )

30 ( ▲3 )

21 ( ▼2 )

24 ( ▲1 )

11 ( ▼3 )

28 ( ▲2 )

13 ( ▲1 )

26 ( ▲3 )

12 ( ▲1 )

25 ( ▼2 )

15 ( ▲1 )

16 ( ▼4 )

16 ( = )

7 ( ▼1 )

 UE27 RO

VALORI ȘI PRIORITĂȚI

 

QA6ab. Care dintre următoarele subiecte doriți să fie abordate cu prioritate de Parlamentul European? Mai întâi? Și apoi? (%)

Lupta impotriva sărăciei și a excluziunii sociale

Sănătatea publică

Acțiuni împotriva schimbărilor climatice

Sprijin pentru economie și crearea de noi locuri de muncă

Democrația și statul de drept

Viitorul Europei

Apărarea și securitatea UE, inclusiv protecția granițelor externe ale UE

Lupta împotriva terorismului și a criminalității organizate

Migrația și azilul

Ajutorul umanitar și asistența pentru dezvoltare

Drepturile consumatorilor

Autonomia UE în domeniile industriei și energiei

Egalitatea de gen, incluziunea și diversitatea

Politica agricolă

Digitalizarea economiei și a societății europene

36 ( ▼2 )

34 ( ▲1 )

29 ( ▼2 )

29 ( ▼2 )

28 ( ▲2 )

25 ( = )

24 ( ▲1 )

22 ( ▲2 )

18 ( ▲3 )

16 ( = )

15 ( ▼1 )

14 ( ▼1 )

14 ( = )

13 ( = )

8 ( = )

34 ( ▲5 )

35 ( ▼1 )

16 ( ▲5 )

42 ( ▲2 )

28 ( ▲4 )

22 ( ▼1 )

21 ( ▲2 )

17 ( ▲1 )

11 ( ▲2 )

20 ( ▲4 )

20 ( ▼3 )

15 ( ▼7 )

10 ( ▼3 )

20 ( ▲1 )

11 ( ▲1 )

 UE27 RO
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UE27 RO

 

Total 'Cunoașterea corectă a lunii și a anului' Total 'Cunoașterea corectă a anului, dar nu și a lunii' Total 'Răspuns incorect' Nu știu

EU27 RO

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Total 'Cunoașterea corectă a lunii și a anului' 28 = 43 ▲1
Total 'Cunoașterea corectă a anului, dar nu și a lunii' 21 ▲4 24 ▲5
Total 'Răspuns incorect' 21 ▼4 23 ▼3
Nu știu 30 = 10 ▼3

Cerc exterior 

Cerc interior 

10

23

24

43

30
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28

 

QA13. În opinia dvs., când vor fi organizate următoarele alegeri
europene aici, în (ȚARA NOASTRĂ)? (%)

Mai important Nicio schimbare/Să rămână cum este acum (SPONTAN) Mai puţin important Nu știu

EU27 RO

ResponseNeutralOrder LB  LB  LB  LB 

Mai important 53 ▼1 59 ▲3
Nicio schimbare/Să rămână cum este acum
(SPONTAN)

10 = 3 =

Mai puţin important 30 ▲1 32 ▼4
Nu știu 7 = 6 ▲1

Cerc exterior 

Cerc interior 

6

32

3
59

7

30

10

53

QA4. Dvs. personal v-ar plăcea să vedeți că Parlamentul
European joacă un rol mai important sau mai puțin important?
(%)

ROLUL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI CONȘTIENTIZAREA CU PRIVIRE
LA ALEGERILE EUROPENE DIN 2024

Total 'Probabil' (7-10) Total 'Neutru' (5-6) Total 'Nu este probabil' (1-4) Nu sunt eligibil(ă) / Nu știu

EU27 RO

ResponseGroupedSpont LB  LB  LB  LB 

Total 'Probabil' (7-10) 68 ▲1 75 ▲11
Total 'Neutru' (5-6) 14 ▼1 16 ▼6
Total 'Nu este probabil' (1-4) 16 ▼1 7 ▼5
Nu sunt eligibil(ă) / Nu știu 2 ▲1 2 =

 

Cerc exterior 

Cerc interior 

27
16

75

2
16
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68

QA21. Dacă următoarele alegeri europene ar avea loc săptămâna viitoare, cât de probabil ar fi să votați la aceste alegeri? Utilizați o
scală de la 1 la 10, unde '1' înseamnă 'deloc probabil' și '10' înseamnă 'foarte probabil'. (%)

PROBABILITATEA DE A VOTA LA ALEGERILE EUROPENE DIN 2024

Total 'Probabil' (7-10) …UE27 RO

 

EU27 RO

Pozitivă 83 83

Neutră 58 70

Negativă 49 62

Imaginea UE

 

EU27 RO

În cea mai mare parte a timpului 51 54

Ocazional 61 75

Aproape niciodată/niciodată 72 78

Dificultăţi la plata facturilor

EU27 RO

15-24 56 64

25-39 67 76

40-54 69 76

55 + 70 76

Vârstă

▲▼ ( sept/oct 2023 - mar. 2023)

▲▼ ( sept/oct 2023 - mar. 2023)

UE27 RO

 

UE27 RO
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QA16ab. În opinia dvs., care sunt motivele pentru care oamenii votează la alegerile europene? În primul rând? Și apoi? (%)

Doresc să susțină un partid politic

Este datoria lor în calitate de cetățeni

Votează de obicei la alegeri politice

Doresc să schimbe lucrurile prin votul lor la alegerile europene

Doresc să susțină un anumit candidat

Doresc să își exprime nemulțumirea

Doresc să își exprime susținerea față de UE

Doresc să sprijine Guvernul (ȚĂRII NOASTRE)

Doresc să evite succesul electoral al altor partide politice care le displac

În timpul campaniei electorale se abordează aspecte politice și sociale care îi interesează

Doresc să influențeze cine devine următorul Președinte al Comisiei Europene

Doresc să își exprime nemulțumirea față de Guvernul (ȚĂRII NOASTRE)

Doresc să își exprime nemulțumirea față de UE

Informațiile pe care le-au primit în timpul campaniei i-au convins să meargă la vot

Au fost alte alegeri importante în același timp

Nu știu

37 ( ▲1 )

36 ( ▼2 )

34 ( ▼2 )

27 ( ▼2 )
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 UE27 RO

MOTIVE PENTRU A VOTA LA ALEGERILE EUROPENE
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